◆版面設計:陳金水

群星匯聚 沙特聯賽一躍而起

群星匯聚沙特球壇!繼C朗拿度及賓施馬後, 再有世界頂尖球星轉戰沙特聯實:31歲的巴西前 鋒尼馬以9千萬歐元(約7.69億港元)的天價加 盟沙特豪門希拉爾,並簽約兩年,兩年收入可達 4億歐元,幾乎是効力巴黎聖日耳門時的6倍。 而三大巨頭聚首中東,也勢將令沙特聯賽一躍而 成為歐洲主流聯賽以外的新焦點。

◆香港文匯報記者 郭正謙

台 C 朗拿度去年加盟艾納斯後,沙特聯賽一舉成為球星們的掘金聖地,今夏已有 賓施馬、軒達臣、文尼及高列巴尼等多名球星轉戰沙特。如今尼馬亦成為當中 一員,這位巴西王牌球星以9千萬歐元的天價從巴黎聖日耳門轉投希拉爾,據報年薪 高達1.5億歐元,僅次於С朗拿度及賓施馬,不過若加上附加條款,尼馬兩年合約的 收入可高達4億歐元。

希拉爾作為C朗拿度所効力的艾納斯「死對頭」,今夏已引入五位世界級球星,除 尼馬之外,還有前車路士中堅高列巴尼、米連高域沙域、尼維斯及前巴西國腳馬爾 甘,單是為上述5人所付出的轉會費,就已超過2.6億歐元,陣容豪華程度堪比歐洲-

希望在新地方找尋新機會

尼馬表示轉戰沙特聯賽是為了尋求新挑戰:「我在歐洲已經贏得了很多,享受過一 些特殊的時刻,但我一直想嘗試新挑戰,在新地方找尋新機會。沙特聯賽現在有很多 出色的球員,此前很多巴西球員在此効力,我認為這裏是一個適合我展現實力的地 方。」

尼馬2017年作為歷史上最貴的球員以2億2,000萬歐元轉會費,從西甲勁旅巴塞投



身巴黎聖日耳門,其間為球隊上 陣 173場,攻進 118 球以及 77 助 攻;共協助球隊贏得13個冠軍, 其中包括5屆法甲錦標,而其入 也不時為傷痛所苦,今年3月因 腳踝韌帶傷勢賽季提前報銷,直 到上月底球隊在新賽季前赴亞洲 踢熱身賽時才歸隊。



香港文匯報訊(記者 陳曉莉)31歲的巴西 王牌球星尼馬天價加盟沙特球隊希拉爾,創下 多個轉會紀錄。

◆尼馬(左)

與希拉爾簽約

加盟。 法新社

2013年,尼馬以8,800萬歐元的轉會費加 盟巴賽隆拿;4年後,尼馬從西甲轉戰法甲巴 黎聖日耳門,轉會費高達2.22億歐元,一躍 成為世界上轉會費最高的球員,創造球員轉會 費紀錄,也成為法甲歷史標王

如今再以總價9千萬歐元的 轉會費離開巴黎,令他成為史上 轉出轉會費最高的巴黎球員,同時 4億歐元。 路透社 成為沙特聯賽史上轉會費最高的球員

在職業生涯中,尼馬也是第一位轉會費累積 約4億歐元的球員,榮膺世界足壇史標王、法 甲歷史標王、沙特歷史標王以及累積轉會費最 高的球員,尼馬堪稱轉會之王。

香港文匯報訊(實習記者 徐梓鋒)港超勁旅 理文昨晚在香港大球場出征亞冠盃外圍賽,迎戰 來自印尼甲組聯賽的峇里聯,最終以5:1「大 炒|對手,成功晉級,得以繼續亞冠征途。

理文秉持攻勢足球,上半場在峇里聯禁區屢造 機會,首先在開場約30秒時就已經製造出一個 入球機會,但可惜撞門楣未能轉化為入球。7分 鐘後,理文射入了比賽首球,保利臣接應隊友的 傳中射成1:0。但在其後11分鐘的一次峇里聯 角球,混亂之下徐宏傑不慎射入烏龍球,令峇里 聯扳回一城。不過理文未因此泄氣,球員繼續承 接氣勢,趁客軍還未適應比賽時加緊進攻,並在 被扳平的1分鐘後由基華尼頓為理文「報仇」, 成功挽救烏龍球的失分;其後又在加時階段,艾 華頓為理文再添一球,令上半場以3:1的比分 結束,理文形勢一片大好。

失利的峇里聯在下半場似乎並沒有作出明顯的 調整,而理文則繼續保持戰意,持續壓制對手。 雖然下半場理文大比數領先,但理文絲毫不怠 慢,持續猛攻對方疲弱的防線,並在56分鐘由 保利臣梅開二度,一腳射破峇里聯門將的十隻 關。最後理文再在完場前的數分鐘由荷西安祖錦 上添花,最終理文以5:1大勝峇里聯,得以繼 續亞冠征途。



李祉均投身WCBA 感受兩地籃球差異

香港文匯

報訊(實 習記者 徐 梓 鋒) 「Philips 百 人籃球挑戰」 昨日假灣仔修頓

場館舉行,一衆

「Z世代」籃球愛好者切磋交流,共同競 逐前往台灣交流訓練的機會。當日大會亦 同時邀請了翁金驊、譚偉洋、梁民熊及李 祉均(上圖)為不同的隊伍提供球技及戰 術指導。一衆小將在球場盡展實力的同時 亦與隊友互相配合戰鬥,這令李祉均感到 十分驚喜,認為當中不乏有潛力投身職業 比賽的球員,李祉均都希望一衆小將能堅 持系統性的訓練,因為「玉不琢器不

李祉均是香港首位投身中國女子籃球 聯賽 (WCBA) 的球員,面對兩個不同 的環境,李祉均表示兩地分別極大。她 指出香港聯賽是「精神上的累」,異地 聯賽是「體力上的累」:「香港的訓練 量其實不是很大,但不少港人平時都要 上班上學,夜晚再付出精神去訓練,就 會令人在精神上很累。而在內地就只需 專心在籃球上,不過都會有壓力,因為 在球場上的表現就是你的價值。」她坦 言在WCBA,球員需長期進行高強度訓 練,以保持自己的最佳狀態;但在香 港,繁忙的生活節奏對不少香港球員的 精神壓力是一大考驗。

李祉均亦會出征是次杭州亞運,她希望 能協助港隊小組賽出線,同時也特別希望 其他有能力的隊友「帶得起隊波」,全隊 上下一心,不要只顧英雄主義式的個人發 揮。她坦言自己沒有特別為亞運備戰,因 為平時一直以改善自己的弱點為目標,希 望屆時可以發揮最好狀態。





女足世界盃昨在悉尼誕生最後一支決賽隊伍:英格蘭隊以3:1力挫東道主澳 洲,成功晉級。香港時間周日(8月20日)傍晚6時,英格蘭將與西班牙隊爭奪 王者寶座。圖為英格蘭隊慶祝獲勝。 美聯社

3×3香港大師賽11月維園舉行

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)屬國際 籃聯 (FIBA) 3×3最高級別賽事的FI-BA3×3世界巡迴賽—香港大師賽2023, 將於今年11月25至26日再度於維多利亞 公園搭建的3×3專用場地舉行,屆時將 有16支來自世界各地的球隊角逐。

香港大師賽2023與去屆一樣,包括10

月 Hong Kong Quest 2023 冠軍球隊在內 的16隊,其中10隊直接入圍正賽的分組 賽階段,6隊分兩組以單循環方式角逐資 格賽名額。

比賽在維園足球場搭建、擁有符合FI-BA3×3世界巡迴賽規格天幕的場地舉 行,預計看台可容納逾1,000人,而為了



◆維園將為大賽搭建3x3專用場地

3×3, 今屆賽事 首日上午進行的 資格賽,將有最 少400張門票供 中小學、社福機 構申請索取,另 預留160張門票予 $\lceil \text{Project3} \times 3 \rfloor$ 校園推廣計劃參 加學校,香港籃 球總會各屬會亦 會獲分配門票。

加強在香港推廣